Cyrille Aimée biographie

Cyrille Aimée s’est constamment révélée comme une étoile montante de cette nouvelle ère du jazz. Reconnue au niveau international et appréciée pour ses talents originaux, les styles vocaux de Cyrille lui confèrent une musicalité unique au monde. Ses origines culturelles multiples lui ont donné la puissance des rythmes caraïbes ainsi que le swing incroyable des manouches d’Europe. Emmenant ces influences avec elle à travers le globe, elle n’a cessé d’accumuler les ovations et de nouveaux fans dans chaque pays visité.
Cyrille a maîtrisé l’art de l’improvisation lors de ses études au fameux Conservatoire de Jazz de Purchase dans l’Université New York, avec des professeurs tels que Pete Maliverni, Jon Faddis et Jimmy Greene.
Cyrille Aimée a été proclamée finaliste en 2010 lors du prestigieux concours international de jazz vocal Thelonious Monk par un jury composé de Al Jarreau, Kurt Elling, Dianne Reeves, Patti Austin, Dee Dee Bridgewater et Gladys Knight. En 2007, elle avait déjà remporté à la fois le premier prix et le prix spécial du public au concours du Festival de Montreux.
La discographie de Cyrille et son parcours de performances musicales représentent une liste impressionnante pour n’importe quel musicien de jazz ou autre. A seulement 26 ans, elle a déjà produit quatre Cds à niveau international, incluant ‘Cyrille & The Surreal Band ‘ et ‘Smile’ en duo avec le guitariste brésilien Diego FIgueiredo, tous deux disponibles sur iTunes.  
Le label japonais Venus Record vient juste de lancer en Novembre ‘Just The Two of Us’, un autre duo de voix et guitare entre Cyrille et Diego.
Cyrille a prêté sa voix à d’autres compilations, des musiques de films et pour des albums de Denis Chang et David Reinhardt. Elle a remplacé la chanteuse du célèbre groupe français Caravan Palace pour leur tournée Européenne de l’été 2008 et chanté devant des foules de 10 000 spectateurs.
Cyrille Aimée vit maintenant à Brooklyn et monte régulièrement sur scène à Manhattan avec des légendes du jazz de la côte Est dans des clubs de New York chargés d’histoire, comme le Joe’s Pub ou le Dizzy’s Club, avec des musiciens tells que Steve Davis, Spike Wilner, Tom Kennedy, Anat Cohen et bien d’autres.
Son dernier album “Cyrille Aimée & friends Live at Smalls” vient de sortir sous le label SmallsLIVE et a comme invites speciaux le trompetiste Roy Hargrove et le saxophoniste Joel Frahm.
